

埃塞俄比亚中央统计局农业统计代表团来访我院

8月12日,埃塞俄比亚中央统计局局长伽特莫(Biratu Yigezu Gutema)一行6人来访我院,就空间信息技术在农业统计中的科研与应用情况进行考察交流。国家统计局农村司调研员周巍、国家统计局国际合作司主任科员里杨蔚、北京师范大学资源学院江源院长及潘耀忠教授出席了此次交流会。



交流会上,江源院长对埃塞俄比亚中央统计局农业统计代表团的到来表示热烈欢迎,并表示很高兴共同分享和交流空间信息技术在农业统计行业的应用经验。

我院以潘耀忠教授为首的科研团队自从2003年开始,就和国家统计局建立了合作关系,在国家统计局农作物面积遥感测量业务中长期提供综合的技术支持。交流会以“空间信息技术在农业统计行业应用”为主题,埃塞俄比亚中央统计局农业统计访问团首先听取了资源学院朱秀芳副教授所作的“空间信息技术在农业统计中的科研与应用”的主题报告。报告后,潘耀忠教授的科研团队向访问团展示了天空地一体化的先进农业调查系统,包括

无人机、地面调查车、农业调查 PDA 等软硬件。

埃塞俄比亚中央统计局访问团对我院的接待表示感谢，并对我院空间信息技术在农业统计行业的科研应用成果和经验表现出极大的兴趣，希望以后双方保持紧密联系，有机会开展进一步的合作。

此次交流会加深了埃塞俄比亚农业统计专家对我国农业统计行业空间信息技术的科研与应用现状的了解，为双方在该领域的交流互通与资源共享发挥了积极作用。

